



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 43. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. október 22.

## Fesztiváldíjas kamarazenekar

Idén második alkalommal szerepelt a Szarvasi Kamarazenekar a háromévente rendezett, sorrendben már a tizenötödik Országos Kamarazenekari Fesztiválon, Kőszegen. Az október első hétvégéjén megrendezett fesztiválon a szarvasiak a Jurisics-vár Művelődé-

ket, mind a nagyszerű koncert körülményeket megteremti. Az idei fesztiválra 10 városból 14 zenekar jelentkezett, közülük 10-et hívtak meg a rendezők, akik egyenként 30 perces műsorral mutatkoztak be a közönségnek. Amint Vas István és Pechan Zoltán elmondták, a

Szarvasi Kamarazenekart, szerettek volna újra egy jó produkcióval előrukkolni, s ez sikerült is, amit a különdíj is igazol. Élmény, és jó tanulási lehetőség volt a többi kamarazenekar játékát is megfigyelni, meghallgatni, és nagy lehetőség volt az is, hogy a fesztiválprogram végén

szervezte Pechan Zoltán és Vas István is úgy ítélte meg, hogy a Szarvasi Kamarazenekar kedveltségét, frissességét, ötletességét megőrizve szerepeltek az idei Országos Kamarazenekari Fesztiválon, Kőszegen. A munka persze tovább folytatódik, egyrészt szeretnének részt



PARASZT ATTILA FELVÉTELE

si Központ és Várszínház díját érdemelték ki, ami hetveétezer forintos pénzjutalommal járt. A fesztivál tapasztalatairól Pechan Zoltán karnaggal és Vas István művészeti vezetővel beszélgettünk.

Az amatőr kamarazenekarok egyetlen hazai seregszemléje olyan lehetőség, amit érdemes kihasználni – tudtuk meg –, ezért jelentkeztek három éve először, s idén ismételten a kőszegi fesztiválra, s hogy a Szarvasi Kamarazenekar munkája és előadásai a jobbik közé tartozik, jelzi, hogy meghívást kaptak a szervezőktől. A helyszín, a Jurisics Gimnázium és a Jurisics vár kifogástalan, mert mind a próbalehetősége-

műsört közösen alakítják ki, a lényeg, hogy jól begyakorolt, a zenekar erősségeire támaszkodó darabokkal érkezzenek, s legyen jellemző erre a műsorra a frissesség, fiatalosság, lendület. Idén Drusetzky g-moll Szonátájának III. tétele, Galzunov Szláv kvartettjének I. tétele, Vivaldi g-moll Concertoja, Sibelius Románca és Hamar Zsolt Három meséje szerepelt a műsorukban. Szólistája is volt a zenekarnak, Regös Imre fuvolaművész. Arra a kérdésre, hogy volt-e izgalom a fellépés előtt, Pechan Zoltán karnagy úgy válaszolt, hogy természetesen volt. Miután a tavalyi első fellépéskor a fesztivál meglepetés-zenekaraként értékelték a

a zsüri elnöke, Kostyál Kálmán hegedűművész, a Liszt Ferenc Kamarazenekar alapító tagja vezetett egy próbát a Szarvasi Kamarazenekarnak. Ezen a próbán a profi munkamódszerekből, a precizitásból, a művek elmélyítéséből kaptak ízelítőt a szarvasiak. Mindent ösz-

venni a következő fesztiválon, másrészt pedig addig is sok fellépésre kell felkészülni.



Legközelebb december 7-én, 17 órakor találkozhat a szarvasi közönség a fesztiváldíjas kamarazenekarral, a szokásos adventi hangversenyen.

## Téli időszámítás

Október utolsó vasárnapjáig tart a nyári időszámítás. Az átállással elveszített egy órát október 26-án kapjuk majd vissza, amikor hivatalosan hajnali háromról kettőre állítjuk vissza az órákat.

A MÁV menetrendjét emiatt nem kell módosítani, de az óraigazítás hajnalán a Dacia, illetve a Beograd nemzetközi gyors mindkét járata a határállomáson várja be a téli időszámítás szerinti indulási idejét.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.